

COMPRASNET
Pregão Eletrônico



Esclarecimento 10/11/2020 08:56:00

GRUPO VERZZON: "Será realmente necessário a instalação de escritório para gerenciar 04 (quatro) postos? "

Fechar

**Resposta 10/11/2020 08:56:00**

Em atenção à solicitação de esclarecimento da empresa GRUPO VERZZON para o edital do Pregão Eletrônico n. 63/2020 do TRE/PE, esta pregoeira consultou o setor requisitante, que assim opinou: 'Será realmente necessário a instalação de escritório para gerenciar 04 (quatro) postos? ' "Em resposta ao questionamento do Grupo Verzzon, esclareço que a regra contratual não estabelece relação com o número de postos licitados e tem o objetivo de facilitar o contato e agilizar o atendimento das questões inerentes ao serviço. Portanto, é necessário." (SESEC)